
ЗВІТ 

про результати електронних консультацій з громадськістю у формі 

електронного опитування щодо перейменування вулиці Лейтенанта 

Шмідта міста Запоріжжя на вулицю Дар’ї Міхєєвої 

 

На виконання розпорядження міського голови від 07.05.2026 №101р «Про 

проведення електронних консультацій щодо перейменування вулиці 

Лейтенанта Шмідта міста Запоріжжя на вулицю Дар’ї Міхєєвої» районною 

адміністрацією Запорізької міської ради по Заводському району у період з 

07.05.2026 по 06.06.2026 було проведено електронні консультації з 

громадськістю у формі електронного опитування щодо перейменування 

вулиці Лейтенанта Шмідта міста Запоріжжя на вулицю Дар’ї Міхєєвої. 

Консультації спрямовані на забезпечення відкритості місцевого 

самоврядування та врахування громадської думки при прийнятті топонімічних 

рішень та проведено керуючись рішенням Запорізької міської ради від 

29.01.2020 № 49 «Про затвердження Порядку проведення консультацій з 

громадськістю з питань суспільно-економічного розвитку м. Запоріжжя у 

новій редакції (зі змінами)» (далі-Порядку).  

Особливості формату проведення даних консультацій (згідно з п. 2 

Порядку) в умовах дії правового режиму воєнного стану, проведення 

консультацій з громадськістю здійснюється у формах, що не передбачають 

фізичних зібрань.  

Відповідно консультації були організовані в електронній формі через 

Платформу електронної демократії «E-DEM» (електронне опитування). 

Пропозиція щодо перейменування надійшла за зверненням громадської 

організації «Безпека і добробут» на честь полеглої бойової медикині, яка 

загинула під час виконання бойового завдання на Куп'янському напрямку. 

Для опитування було запропоноване питання: - «Чи підтримуєте Ви 

перейменування вулиці Лейтенанта Шмідта міста Запоріжжя на вулицю Дар’ї 

Міхєєвої?». До участі в опитуванні було запропоновано два  варіанти відповіді 

«Так» і «Ні». 

 

На порталі електронних консультацій з громадськістю E-DEM за 

посиланням https://consult.e-dem.ua/polls/3567  було розміщено стислий зміст 

біографії Дар’ї Міхєєвої, адреса та строк подання пропозицій та зауважень, 

контактні данні відповідальної особи та номери телефонів для консультацій. 

 

Інформацію на порталі електронних консультацій з громадськістю                     

E-DEM переглянули 2897 користувачів, з яких участь у голосуванні                   

взяли 195 осіб, що складає 6,73% від переглядів: 

кількість учасників - 195 осіб; 

підтримали пропозицію («Так») - 191 голос; 

не підтримали («Ні») - 4 голоси. 

https://consult.e-dem.ua/polls/3567
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До районної адміністрації інших пропозицій та зауважень щодо 

перейменування вулиці Лейтенанта Шмідта міста Запоріжжя на вулицю Дар’ї 

Міхєєвої  не надходило. 

Дана пропозиція буде винесена на розгляд робочої групи з питань міської 

топоніміки для подальшого прийняття рішення щодо перейменування вулиці 

Лейтенанта Шмідта міста Запоріжжя на вулицю Дар’ї Міхєєвої. 

 

Заступник голови  

районної адміністрації 

Запорізької міської ради 

по Заводському району      Олександр ЮРКОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


